

在全党全社会喜迎中国共产党百年华诞，党史学习教育、四史宣传教育深入开展之际，中央宣传部新命名111个全国爱国主义教育示范基地。此次命名后，全国爱国主义教育示范基地总数达585个。

全国爱国主义教育示范基地全方位、全景式展示中华民族悠久灿烂的历史文化，书写中国人民英勇奋斗的壮丽篇章，集中体现中国共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的伟大历程，反映新时代取得的历史性成就和历史性变革，日益成为传承红色基因，加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育的重要场所，成为中国共产党人的精神殿堂、中国人民的精神家园、中华民族的精神高地。

率先垂范、殷殷嘱托，习近平总书记高度重视发挥爱国主义教育基地作用

党的十八大以来，习近平总书记身体力行，足迹遍布红色热土、革命圣地，革命旧址、革命纪念馆，视察全国爱国主义教育示范基地60多处。从上海中共一大址到嘉兴南湖红船，从阜平、西柏坡到延安、井冈山，从古田会议旧址、遵义会议会址到香山革命纪念地，从宁夏固原红军长征会师地到江西于都红军长征出发地，从金寨县革命博物馆到中国工农红军西路军纪念馆，从抗日战争纪念馆到淮海战役纪念馆、渡江战役纪念

馆、湘江战役纪念馆，从焦裕禄同志纪念馆到雷锋纪念馆，每到一个地方考察调研，习近平总书记都要瞻仰革命旧址，缅怀革命先烈，表达对革命历史和红色资源的无比珍视，对革命传统和革命精神的无比崇敬。

习近平总书记对用好爱国主义教育基地等红色资源，作出一系列重要论述和重要指示，强调中国革命历史是最好的教科书、清醒剂、营养剂；强调革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库；强调要讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好；强调建设革命纪念设施要恰当、接地气，体现应有功能和内在精神，保持艰苦奋斗的象征。强调发展红色旅游要把准方向，核心是进行红色教育、传承红色基因、接受红色精神洗礼。

习近平总书记的率先垂范、殷殷嘱托，为我们推进爱国主义教育基地工作指明了前进方向，提供了根本遵循，为全党全社会传承红色基因、弘扬革命精神作出了光辉榜样。

统筹规划、保护传承，全国爱国主义教育示范基地工作开创崭新局面

党的十八大以来，爱国主义教育基地建设、文物保护、基本陈列、主题教育、内部管理、工作机制等工作加速推进，取得了突破性进展。保护更加有效。红色资源是不可再生的珍贵资源，保护是首要任务。湘江战役是中央红军长征以来最惨烈的一战，烈士的鲜血染红了湘江。为做好湘江战役红军烈士遗骸收殓保护和红色资源的抢救性保护，中宣部会同有关方面，统筹实施湘江战役烈士纪念设施建设、保护、利用，落成开放后受到社会广泛赞誉，成为游客热门打卡地。2021年4月，习近平总书记考察广西，首站就到了红军长征湘江战役纪念园，向红军烈士敬献花篮，缅怀革命先烈。命名更加科学。金沙江巨型水电站、高速动车组制造中心、港珠澳大桥、浦东开发开放主题展馆、湘西十八洞村……一大批反映新中国成立以来特别是新时代成就的超级工程、大国重器和脱贫攻坚、乡村振兴代表性村庄纳入全国爱国主义教育示范基地。基地命名范围覆盖各个历史时期的重大历史事件、重要人物和重要革命纪念地，全面反映中华民族优秀传统文化、革命文化和社

会主义先进文化。整合更加有力。统筹全国爱国主义教育示范基地建设管理，探索实现多场馆、跨领域间的合作联动、协同合作，推动红色资源共建共享。有效整合上海中共一大旧址和浙江嘉兴南湖红色资源，规划设计红色旅游线路，复建嘉兴火车站及相应设施，重走一大路。代表路，给群众以深刻启迪，结合现代化高铁设施，充分展示了党的红色历史、新时代日新月异的发展成就。管理更加规范。结合新问题新情况，围绕纪念设施新建改扩建、改陈布展、红色资源旅游开发等，中宣部及时制定实施系列规范化文件，示范基地制度化规范化日益增强。创新开展业务培训，结合新时代新要求，连续举办专题培训班，不断提高基地管理人员业务能力水平。

挖掘资源，拓展功能，大力唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律

深入挖掘馆藏资源，加强革命历史研究阐释，创新展陈方式，着力打造主题突出、导向鲜明、内涵丰富的精品陈列，实现政治性、思想性、艺术性的统一，代入感、沉浸感的统

一，表现力、传播力、影响力的统一。深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》《新时代爱国主义教育实施纲要》，用好节庆日、纪念日，发挥基地资源优势，常态化开展爱国主义教育活动。特别是近年来围绕改革开放40周年、新中国成立70周年、抗战胜利75周年、抗美援朝出国作战70周年等重大纪念庆祝活动，组织开展了庄重严肃和教育意义活动，厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。坚持爱国主义教育从娃娃抓起、从青少年做起，有计划地组织大中小学生到基地开展缅怀祭扫、升国旗仪式、成人仪式、入党入团入队仪式等主题教育，开展夏令营、体验营和特色研学等学习体验活动，让红色基因、革命薪火代代传承。

充分发挥示范作用和资源优势，助力庆祝中国共产党成立100周年、党史学习教育、四史宣传教育。系列活动开展以来，香山革命纪念地接待观众超过100万人次；古田会议纪念馆配合全国百余家媒体完成“庆祝建党100周年大型全媒体报道活动”，接待游客约102万人次；雨花台烈士纪念馆累计接待观众164.6万人次；抗美援朝

纪念馆共讲解1270多场次，接待40万余人。系列活动大力唱响了共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，营造了同庆百年华诞、共铸历史伟业的浓厚氛围。

讴歌新时代，开启新征程。据介

绍，中宣部将深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育、革命文物和爱国主义教育基地工作的重要指示精神，立足党的百年历史新起点，持续推进全国爱国主义示范基地提级升级，打造全国爱国主义示范基地升级版。一是在建设管理上提级升级，加强规划设计，树立建管并重的理念，持续推进建设管理的制度化规范化。二是在展览展示上提级升级，坚持正确历史观、党史观，严把政治关、史实关，增强吸引力、感染力，旗帜鲜明反对历史虚无主义。三是在研究阐释上提级升级，传承红色基因，赓续精神谱系，推动中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化传承发展。四是在教育培训上提级升级，深入挖掘展示宣传教育资源的思想内涵和时代价值，加强爱国主义教育和红色教育功能。五是在文艺创作上提级升级，创作推出一大批感染力强、影响力广、冲击心灵、感动观众的文艺精品。六是在对外交流上提级升级，积极配合国家重大外交活动和外事交流，集中宣传展示中国共产党、新中国和中华民族的良好形象。

新华社北京6月19日电

(上接1版①)

人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。习近平总书记的庄严宣示，昭示百年大党初心如磐。

一切为了人民，是激励中国共产党人不断前进的原动力。

毛泽东为悼念张思德深情发表《为人民服务》演讲；周恩来佩戴多年的胸章是为人民服务；中南海新华门内的影壁上镌刻着为人民服务。

以百姓心为心，正是共产党人的恒心。

2016年8月22日，26岁的四川省凉山彝族自治州美姑县峨眉村第一书记蒋富安突然倒下，再也未能醒来。他的身后，曾经没公路、没水喝的村子实现了移民搬迁、一村一幼、通水通电。

全村人都自发打火把下山来，围着他哭啊，哭他走烂三双鞋，哭他好兄弟，哭他不回来。把你人民捧在心里，人民就把你举过头顶。

回顾历史，哪个政党能像中国共产党一样，深深扎根人民、紧紧依靠人民；纵观寰宇，哪个国家能像中国一样，亿万人紧密团结在党的周围，昂首向前。

一切依靠人民，是中国共产党人战胜困难和风险，不断取得成功的根本保证。

一根三尺多长的竹竿上，刻满了山东、安徽、江苏88个城镇村庄的地名。

这根竹竿属于山东莱阳农民唐和恩。战火纷飞的年代，他和乡亲们将小推车从胶东半岛推到了淮海战役前线，在竹竿上记录下前四千多里的足迹。

一个政党、一个政权，其前途命运最终取决于人心向背。

人民的“小木船”，划出了渡江战役的伟大胜利；人民的“大包干”，拉开了

农村改革历史大幕。中国共产党紧紧依靠人民，想在一起、干在一起，夺取了一个又一个胜利。

前仆后继，中国共产党人的伟大精神谱系引领亿万人民接续奋斗。

他们最早醒来，然后最先死去。一位网友对热播电视剧《觉醒年代》的评论，让人泪目。

近代以来，约有2000万烈士为中国革命和建设事业献出宝贵生命，他们大多数是共产党员。

李大钊、焦裕禄、谷文昌、黄大年

时空变幻，信仰永恒。一代代共产党人勇往直前以赴之，断头流血以从之，殚精竭力以成之，在人民群众心中树起一座精神丰碑。

红船精神、长征精神、抗美援朝精神、两弹一星精神、抗疫精神……跨世纪，中国共产党人在奋斗中熔铸锻造的精神谱系，凝聚起强大力量，团结引领亿万人开拓前行。

领航时代，深刻把握历史发展大势和人类文明进程，直面挑战、胸怀天下、勇立潮头，掌舵民族复兴伟业一往无前。

2021年五一假期，武汉春光烂漫、游人如织，人们的出游热情空前释放。上一个春天的伤痛，正在被治愈。

新冠疫情仍在全球肆虐，人类社会充满不确定性。面对百年来最严重的传染病大流行，为何中国能迅速控制疫情？

解读抗疫斗争的中国答卷，首先要读懂中国共产党。穿越百年风云，中国共产党人直面各种风险挑战，坚定沉着应对狂澜。

南昌城头上，毅然打响武装反抗国民党反动派的第一枪，用热血和生命扛起革命大旗。

汶川废墟中，鲜红的党旗高高飘扬，

我们战胜特大地震严峻考验，沉着冷静坚毅前行。

从自然灾害到金融危机，从外交封锁到西化、分化、围堵，中国共产党无比坚强的领导力是，风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。

在危难时挺身而出，在磨难中砥砺奋进。

当前，全球局势变乱交织，形势之复杂、挑战之严峻，前所未有的百年大党初心不改，重任在肩。

通过！

2021年3月11日下午，人民大会堂。十三届全国人大四次会议高票表决通过《十四五规划和2035年远景目标纲要》。

于变局中开新局。在习近平总书记深邃思考、统筹谋划下，一幅面向2035年的社会主义现代化国家新图景铺展在世界面前。

经济实力、科技实力、综合国力将大幅跃升；基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化，建成现代化经济体系；人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

今年一季度，中国经济同比增长18.3%。可圈可点的成绩单，关键时点的精准研判，展现党中央对复杂形势的科学把握，让世界看到一个百年大党一张蓝图绘到底、坚定不移向前进的决心和行动。

从南湖红船扬帆启航，到走出西柏坡进京赶考，再到建设中国特色社会主义巍峨大厦，不懈奋斗和艰辛探索早已证明：我们不但善于破坏一个旧世界，我们还将善于建设一个新世界。

我深信中国共产党的成功基于两个

因素：一是它有一套稳定价值观能长期秉持，另一个是非常好的自我革新能力。匈牙利前总理迈杰希·彼得说。

百年风雨，一个政党何以始终保持革命精神，永葆先进性、纯洁性，以党的自我革命引领伟大社会革命？

1927年，中共五大选举产生首届中央监察委员会，强化党内监督、严明政治纪律，从此被摆在突出位置。

1952年，刘青山、张子善被判处死刑，共和国反腐第一案轰动全国。

9100多万党员，大就要有大的样子。出台八项规定、推动巡视全覆盖、深化监察体制改革……党的十八大以来的刮骨疗毒、强身健体，让百年大党焕发出更加蓬勃旺盛的生机活力。

百年来路沧桑，初心从未改变。中国共产党带领中华民族站起来、富起来、强起来，掌舵中国号巨轮行稳致远。

百年恰是芳华，立志千秋伟业。中国共产党永不懈怠，为实现中华民族伟大复兴的中国梦接续奋斗。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国人民信心满满，必将创造新的更大辉煌，不断从胜利走向新的胜利！

新华社北京6月21日电

(上接1版②)

上海百家合信息技术发展有限公司董秘朱颖说：这张证的颁发，为我们打开了一扇窗。既可以将好的游戏引入中国，又可以让国内优秀的作品出海。

经过8年发展，百家合所在上海自贸试验区保税片区，28.78平方公里的土地上，已经集聚数万家外资外贸企业。保税片区企业与全球220多个国家和地区有贸易往来。

在设立自贸试验区前，外商在中国设立企业需要审批。上海自贸试验区管委会保税区管理局经济发展处李晓红说，上海自贸试验区借鉴国际通行规则，探索外商投资负面清单和准入前国民待遇管理模式，在负面清单之外的投资领域，由审批改为备案管理。

从审批到备案，一词之变见证中国对外开放新步伐。伴随上海自贸试验区设立及1号备案证颁发，一场聚焦制度创新的国家试验就此

开启。贸易领域的单一窗口、金融领域的自由贸易账户、政府监管领域的证照分离……8年时间，300多项制度创新成果在这里诞生，并向全国复制推广。

中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。2020年1月1日起，《中华人民共和国外商投资法》施行。根据这部法律，外商投资企业依法平等适用国家支持企业发展的各项政策。

同时，这张1号备案证也完成了历史使命。

随着外商投资法实施，对外商投资管理模式从事前准入转为事中事后监管，标志着我国营商环境更加优化。李晓红说。

伴随一項项制度创新，从上海开始，自贸试验区在全国不断铺开。十三五期间，全国新设17个自由贸易试验区，总数达21个，为中国加快构建新发展格局贡献更多探索性试验成果。

新华社上海6月20日电

慈利县五狮寨养猪场建设项目 公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，我公司现将慈利县五狮寨养猪场建设项目的环境影响评价信息进行第二次公示，公众可即日起登录访问

湖南省新锐农牧开发有限公司

2021年6月21日

